Oviala

@

Instructions d'installation
Pergola bioclimatique adossée
SAPRI 3x4m

D

Assembly Instructions
Bioclimatical wall mounted Pergola
SAPRI 3x4m

®

Instrucciones de instalacién
Pérgola bioclimatica adosada

SAPRI 3x4m

AVANT DE COMMENCER

1. Lire et étudier la notice de montage en entier
2.Repérer les pieces constituant la pergola
3.Regrouper et controler les différentes pieces
et quincaillerie

4. Se munir de l'outillage nécessaire

5. Aménager une zone de montage dégagée

6.Ne jamais forcer les assemblages. Resserrer
les vis apres quelques temps d’usage.

7.Garder la notice de montage : si une piéce
venait a manquer, elle vous permettra

de le signaler au service aprés vente

8.Nous vous invitons a visionner la vidéo de
montage disponible sur notre site internet
Oviala.com pour vous aider a identifier les
différentes étapes

BEFORE STARTING

1. Read and study the entire manual
2.Locate the parts that make up the pergola
3.Grouping and checking the various parts
and hardware

4. Provide the necessary tools

5.Provide aclear assembly area

6. Never force the connections. Tighten

the screws after some time of use.

7.Keep the assembly instructions: if a part
is missing, it will allow you to report it to

the after-sales service

8.Weinvite you to watch the available video
onour website Oviala.comto helpyou
identify the different stages

ANTES DE EMPEZAR

1. Leery estudiar todo el manual
2.Localiza las piezas que componen la
pérgola

3.Agrupary comprobar las distintas piezas
y herrajes

4. Proporcionar las herramientas necesarias
5. Proporcionar una zona de montaje
despejada

6.Nunca fuerce las conexiones. Apriete

los tornillos después de un tiempo de uso.
7.Conserve lasinstrucciones de montaje:
siuna pieza falta, le permitirainformar al

el servicio posventa

8.Leinvitamos a ver el video del disponible
en nuestro sitioweb Oviala.com para
ayudarle aidentificar el diferentes etapas

—

5mm




Importé par/ Imported by / Importado por :

OVIALA 33rue de Reckem 59960 Neuville en Ferrain, France
SERVICE CLIENT /CUSTOMER SERVICE /SERVICIO AL CLIENTE : adv@oviala.com

FIXATION MURALE

1. Assurez vous que le mur choisi pour
linstallation soit parfaitement plan et
gu'’il ne présente pas de défaut structu-
rel (fissure, éclat...).

2.Controlez que vous disposez bien de
laplace nécessaire al'installationde la
pergola envous reportant au dimen-
sions indiquées sur le dessin ci dessous
3. Les chevilles fournies sont prévues
pour une utilisation dans un mur en
béton plein. Dans le cas d'un mur creux
Ou autre matériaux, nous vous recom-
mandons d'adapter la fixation.

WALL MOUNTING

1. Make sure that the wall chosen for
theinstallation is perfectly flat and that
it has no structural defects (cracks,
splinters, etc.).

2.Check that you have enough space
toinstall the pergola by referring to
the dimensions shown on the drawing
below

3. The dowels supplied are designed
for useinasolid concrete wall. Inthe
case of a hollow wall or other mate-
rials, we recommend that you adapt
the fixing.

MONTAJE EN PARED

1. Aseglrrese de que la pared elegida
para lainstalacion es perfectamente
planay que no tiene defectos estructu-
rales (grietas, astillas, etc.).
2.Compruebe que dispone de espa-
cio suficiente parainstalar la pérgola
consultando las dimensiones indicadas
enelsiguientedibujo

3. Los tacos suministrados estan
disefados paraser utilizadosenun
muro de hormigén sélido. Enel caso de
una pared hueca u otros materiales, se
recomienda adaptar lafijacion.




CONSIGNES A OBSERVER

1. Installer la pergola par temps sec et
sansvent.

2.Trois personnes sont nécessaires
pour le montage.

3.Porter des gants de sécurité, des
verres protecteurs et des vétements
amanches longues pendant toute la
durée d'installation. Afin d‘éviter toute
blessure, faire attention aux angles vifs
de quelques éléments.

4. Tenir lesenfants al'écartdulieude
montage.

5.Ne pas s'appuyer sur la pergola
durant la phase de montage.
6.Controler les aplombs et les niveaux
7.Ne pas grimper ni se tenir debout
sur les lames orientables, en raison du
risque de chute.

INSTRUCTIONS TO FOLLOW

1.Install the pergolain dry and win-
dless weather.

2.Three people are needed for the
installation.

3.Wear safety gloves, safety glasses
and long-sleeved clothing during the
entire installation process. To avoid
injury, pay attention to the sharp edges
of some elements

4. Keep children away from the instal-
lationarea.

5.Donot lean onthe pergola during
the installation phase.

6.Check that the posts are level and
plumb.

7.Donot climb or stand on the adjus-
table slats, as thereis arisk of falling.

INSTRUCCIONES A SEGUIR

1.Instale la pérgola con tiempo secoy
sinviento.

2.Se necesitantres personas parala
instalacion.

3.Utilice guantes de seguridad, gafas
de seguridady ropa de mangalarga
durante todo el proceso de instalacion.
Paraevitar lesiones, preste atencion a
los bordes afilados de algunos elemen-
tos

4 Mantenga alos nifos alejados de la
zonade instalacion.

5.No se apoye en la pérgoladurante la
fase deinstalacion.

6.Compruebe que los postes estan
niveladosy a plomo.

7.No se suba ni se ponga de pie sobre
las planchas ajustables, ya que existe
riesgo de caida.

LISTE PIECES
ET QUINCAILLERIE

PARTS LIST
AND HARDWARE

LISTA DE PIEZAS
Y HARDWARE

Part
No.

Drawning

QTY

A C

O | W

O

T

3x4=31




M | 13mm 1

N | 4mm 1
O | S5Smm 1

1 2

2 2

3 1

4 2

5 | M8x20 79

© 3x4=31
7

8

9

10 3x4=62
11

12 | M8x33

13 | M8

14 | ST3.5x13 3x4=186
15 | M8 & 1
16 —

17 bZe ?
18 i 8




Part
No.

DraWning

QTY

19

M6x10

@))))))‘jmtn)

20

21

22

23

24

25

26

M6x50

27

M6x25

28

29

M4

30

31

M4x25

32

M10*80

12




Etape 1:
Assemblage du treuil

Step 1 :
Winch assembly

Paso 1:
Montaje del cabrestante

25

27\\?

/7
22 20 21 19

M6x10

19 @@\\W QTY:1PCS|23

D

QTY:1PCS | 24 QTY:1PCS

25 &== QTY:1PCS 20 QTY:1PCS

21(>) aTy:1PCs | 22 /QTY:1PCS

27 &=—= QTY:2PCS QTY:1PCS 29 QTY:1PCS
M6x25 M6
30 QTY:1PCS 31 E@ QTY:1PCS




Etape 2: Step 2 : Paso 2 :
Fixation des Fixing wall Fijacion de los
équerres murales brackets soportes de pared

——B60mmi=—

2320mm

17 [ QTY:2PCS | 32 % M10x80 QTY4PCS




Etape 3:
Assemblage des équerres
et coins de structure

Step 3 : Paso 3:
Structural brackets and Montaje de soportes
corners assembly estructurales y esquinas

; QTY:26PCS
M8x20

4 QTY:2PCS 17QTY:2PCS

18 [] arv4pcs

L >
==




Etape 4 : Step 4 : Paso 4 :
Assemblage Brackets and plates Montaje de soportes
des équerres et platines assembly y placas

. h»q,\\5 Please fix the component
° 0 of Ain original position
° o when fix screw 5.

1 % QTY: 2PCS

W M8x20 QTY:12Pcs| 18 E QTY: 4PCS




Etape 5 :
Assemblage de la
poutre avant

Step 5 :
Front beam
assembly

Paso 5:
Montaje de la viga
delantera

QTY: 8PCS

10



Etape 6 : Step 6 : Paso 6 :
Assemblage des poutres D Assembling the D-beams Montaje de las vigas D
entre le mur et les poteaux | between the wall and the columns entre el muro y los pilares

STEP1




Etape 7 : Step 7 : Paso 7 :
Faire les joints d’'étanchéité Making the seals Fabricacién de los precintos

Use the silicone glue on the joints of the beams
and columns.

Use tools:
Silicone Gun
(not provided)

3




Etape 8: Step 8 :
Assemblage des lames Blade assembly

Paso 8 :
Montaje de la cuchilla

Short side 10

10

H
N
c 4 E

I 1M

%

STEP2

\Te

/';ﬂ;
g\
Long side

[

8 ) 9 & 10 6

QTY: 62PCS

13



Etape 9 : Step 9 : Paso 9 :

Assemblage des tubes Guide tubes E and F Montaje de los
de guidage E et F assembly tubos guiaEyF

FR: Ne pas semer les écrous(8)a fond, les lames
doivent pouvoir pivoter facilement,

EN: Do not tighten nuts @:-all the way, the louvers
must be able to turn easily, -

ES: No apriete demasiado las tuercas@). ya que

los listones deben pivotar con facilidad.

YW arv:ipcs |11 €12 13QTY:3X3=62PCS 15 L atv:1Pcs
s M8

M8x33




Etape 10 :

Assemblage des
caches de poteau

Step 10 :
Post caps asse

mbly

Paso 10 :

Montaje de las
tapas de los postes

~ QTY: 2PCS

5. QTY: 2PCS

5

@\\\\\\\\\ QTY: 16PCS

M8x20

15



Fitting the
de la manivelle crank handle la manivela




Etape 12:
Fixation au sol

Positionner les pieds de la pergola
a l'endoit désiré en respectant les
dimensions ci dessous.

Les chevilles fournies sont
exclusivement destinées a un sol
en béton. Pour un autre type de
sol veuillez utiliser un mode de
fixation addaptée.

Step 12 :
Floor fixation

Position the legs of the pergola

in the desired location, respecting
the dimensions below.

The dowels supplied are only suitable
for concrete floors. For other types of
floor, please use a suitable fixing
method.

Paso 12 :
Fijacion al suelo

Coloque las patas de la pérgola en

el lugar deseado, respetando las
dimensiones indicadas a
continuacion.

Los tacos suministrados sélo son
adecuados para suelos de hormigon.
Para otros tipos de suelo, utilice un
método de fijacién adecuado.

L F S AT AT AT T T AT

:1_(] 14

17



@ GARANTIE :

Votre pergola est garantie 2 ans, sauf pour
les pieces d’usure telles que le systéme de
manoeuvre et les joints des lames.
Votre garantie couvre les défauts de
fabrication et les vices cachés.
Pour en bénéficier votre pergola doit :
- Etre posée conformément a la notice
- Etre entretenue régulierement
- Etre utilisée normalement et sans avoir
subie de modifications
Facteurs d'exclusion de la garantie :
- Le non-respect des conditions citées
ci-dessus
- Les défauts apparents non signalés avant la
mise en oeuvre du produit
- Les détériorations consécutives au
montage ou a une mauvaise utilisation
- Les dommages causés par un événement
extérieur.
Mise en oeuvre de la garantie :
- Lagarantie est limitée au remplacement
des piéces défectueuses, al'exclusiondela
réparation de tout autre préjudice
- Voir avec votre point de vente :

- Les éléments d’achats (facture, numéro
commande d'origine)

- Une description du probléme

- Des photos facilitant la compréhension

CONDITIONS D'UTILISATION:
Nos pergolas bioclimatiques sont des
produits entierement démontables et
temporaires, elles nentrent pas dans la
catégorie des ouvrages permanents. Elles
sont congues pour un usage domestique et
en aucun cas pour une utilisation en collecti-
vité, elles ne sont pas soumises ala
réglementation des ouvrages recevantdu
public. Toute utilisation d'appareil chauffant
(barbecue, plancha, chauffage d'extérieur)
sous ou a proximité de la pergola est
interdite. Encas de vent oude chutede
neige, il est recommandé de laisser les lames
ouvertes. 'épaisseur de la neige ne doit
jamais excéder une épaisseur de 10cm,
déblayer si nécessaire. En cas de phénoméne
météorologique exceptionnel ou de vent
violent (plus de 90km/h), la pergola doit étre
démontée et rangée al'abri.

ENTRETIEN :

Pour conserver son aspect dorigine nettoyer
régulierement a l'aide d'un chiffon humide, du
savon et de l'eau tiede. Ne pas utiliser de détergents
agressifs ou abrasifs Il est normal de constater une
légére alteration de la couleur avec le temps et
l'usage.

MAINTENANCE :
Vérifier le serrage des vis une fois par an.
Sassurer réguliérement que rien nobstrue
I'évacuation de leau dans les gouttieres.
Ne pas actionner les lames en cas de gel oude
neige. La pergola n'assure pas une étanchéité
parfaite, en cas de fortes précipitations, il est possible
que de leau traverse le toit de la pergola.

@ GUARANTEE :

Your pergola is guaranteed for 2 years,
except for parts subject to wear and tear
such as the operating system and the slat
seals.
Your guarantee covers manufacturing
defects and hidden faults.
To benefit from this guarantee your pergola
must :
- Be installed in accordance with the
instructions
- Be regularly maintained
- Be used normally and not have been
modified
Factors excluding the guarantee :
- Failure to comply with the above condi-
tions
- Apparent defects not reported before the
product is used
- Damage caused by assembly or misuse
- Damage caused by an external event.
Implementation of the guarantee :
- The warranty is limited to the replacement
of defective parts, to the exclusion of
compensation for any other damage
- See your point of sale:

- Purchase details (invoice, original order
number)

- Adescription of the problem

- Photos to help you understand the
problem

CONDITIONS OF USE:
Our bioclimatic pergolas are entirely
removable and temporary products, they do
not fall into the category of permanent
structures. They are designed for domestic
use and in no case for use in a community,
they are not subject to the regulations for
structures receiving the public. Any use of
heating equipment (barbecue, plancha,
outdoor heating) under or near the pergola
is prohibited. In the event of wind or
snowfall, it is recommended that the slats
are left open. The snow should never be
more than 10cm deep and should be
cleared away if necessary. In the event of
exceptional weather conditions or strong
winds (over 90km/h), the pergola must be
dismantled and stored under cover.

CLEANING :
Tomaintainits original appearance
clean regularly with adamp cloth, soap and
warm water. Do not use aggressive or
abrasive detergents
Itis normal to notice a slight alteration of the
colour withtime and use.

MAINTENANCE :
Check the tightness of the screws once a
year. Regularly check that there are no
obstructions inthe gutters. Do not operate
theslats in case of frost or snow.

D GUARANTEE :

Su pérgola esta garantizada durante 2 anos,
excepto las piezas sujetas a desgaste, como
el sistema de funcionamiento y las juntas de
las lamas.
Su garantia cubre los defectos de fabrica-
ciény los vicios ocultos.
Para beneficiarse de esta garantia, su
pérgola debe :
- Ser instalado de acuerdo con las instruc-
ciones
- Ser mantenido regularmente
- Ser utilizado normalmente y sin haber
sufrido ninguna modificacion
Factores que excluyen la garantia::
- Incumplimiento de las condiciones
anteriores
- Defectos aparentes no comunicados antes
de la utilizacion del producto
- Daiios causados por el montaje o el mal
uso
- Daiios causados por un evento externo.
Aplicacion de la garantia::
- La garantia se limita a la sustitucién de las
piezas defectuosas, con exclusiéon de la
indemnizacion por cualquier otro daino
- Vea su punto de venta:

- Detalles de la compra (factura, nimero
de pedido original)

- Una descripcién del problema

- Fotos para ayudarle a entender el
problema

CONDICIONES DE USO:
Nuestras pérgolas bioclimaticas son
productos totalmente desmontables y
temporales, no entran en la categoria de
estructuras permanentes. Estan disefiadas
para uso doméstico y en ningtin caso para
uso en una comunidad, no estan sujetas ala
normativa para estructuras que reciben al
publico. Se prohibe el uso de equipos de
calefaccion (barbacoa, plancha, calefaccion
exterior) debajo o cerca de la pérgola. En
caso de viento o nevadas, se recomienda
dejar las lamas abiertas. La nieve nunca
debe tener mas de 10 cm de profundidad y
debe retirarse si es necesario. En caso de
condiciones meteorolégicas excepcionales
o de vientos fuertes (mas de 90 km/h), la
pérgola debe desmontarse y guardarse a
cubierto.

LIMPIEZA :
Para mantener su aspecto original
limpie regularmente con un pano hiimedo,
jabon y agua tibia. No utilice detergentes
agresivos o abrasivos.
Es normal notar una ligera alteracion del
color con el tiempo y el uso.

MANTENIMIENTO :
Compruebe el apriete de los tornillos una
vez al aio. Compruebe regularmente que
no hay obstrucciones en los canalones. No
accione las lamas en caso de helada o nieve.

18



Oviala

FR
DONNEZ

D o 1 o e

&

ou
Li=M (0 R associATION  MAGRSIN - DECHETERIE

Rdresses sur quefairedemesdechets.fr

FR)

Instructions d’installation
LAVIANO cloison pour pergola
CORATO-SAPRI_
CANDELA-BOVINO

EN

Installation instructions
LAVIANO partition for
pergola CORATO-SAPRI_
CANDELA-BOVINO

®

Instrucciones de instalacién
tabique LAVIANO para pérgola
CORATO-SAPRI_
CANDELA-BOVINO

ATTENTION

1. Encasde vent supérieur a 25km/h,
laisser les lames ouvertes pour
limiter la prise au vent.
2. Encasdeventviolentlorsde
situations météorologiques excep-
tionnelles, démonter la cloison.

BEFORE STARTING

1. Ifthe wind exceeds 25km/h, leave
the slats open to limit the wind load.
2. Intheevent of strong winds in
exceptional weather conditions,
dismantle the partition.

ANTES DE EMPEZAR

1. Sielviento supera los 25 km/h, deje
las lamas abiertas para limitar la
carga del viento.
2. Encasode vientos fuertes en
condiciones meteoroldgicas
excepcionales, desmonte el tabique.

Part
No.

Drawning

QTY

L

o 12

10+1




Importé par/ Imported by / Importado por :
OVIALA 33 rue de Reckem 59960 Neuville en Ferrain, France
SERVICE CLIENT /CUSTOMER SERVICE /SERVICIO AL CLIENTE : adv@oviala.com

MONTAGE SUR POTEAUX MOUNTING ON POST MONTAJE SOBRE POSTE
Etape 1: Step 1 : Paso 1:
Montage des équerres Fitting the brackets Colocacién de los
sur la cloison to the wall soportes en la pared

——

//A

B 0 ipcs  |c B 1pcs 1 @  6PCS







(3
AN







MONTAGE CENTRAL
Etape 1:
Montage des équerres

CENTRAL MOUNTING
Step 1:
Fitting the brackets

MONTAJE CENTRAL
Paso 1:
Montaje de los soportes

T—

//A

Q¥

B 2PCS

c [ 2pcs 1

12 PCS










MONTAE T RAL CENTRAL MOUNTING MONTAJE CENTRAL
Percage et rr:lise .en place - Step- 4.: . Paso 4.:
des inserts Drilling and fitting inserts Taladrado y montaje de insertos

2 {—= 4PCS







MONTAGE CENTRAL
Etape 6 :
Fixation sur la poutre

CENTRAL MOUNTING
Step 6:
Fixing to the beam

MONTAJE CENTRAL
Paso 6 :
Fijacién a la viga

3 «—( 4Pcs

11






@ GARANTIE :

Votre pergola est garantie 2 ans, sauf pour
les pieces d'usure telles que le systéme de
manoeuvre et les joints des lames.
Votre garantie couvre les défauts de
fabrication et les vices cachés.
Pour en bénéficier votre pergola doit :
- Etre posée conformément a la notice
- Etre entretenue régulierement
- Etre utilisée normalement et sans avoir
subie de modifications
Facteurs d'exclusion de la garantie :
- Le non-respect des conditions citées
ci-dessus
- Les défauts apparents non signalés avant la
mise en oeuvre du produit
- Les détériorations consécutives au
montage ou a une mauvaise utilisation
- Les dommages causés par un événement
extérieur.
Mise en oeuvre de la garantie :
- Lagarantie est limitée au remplacement
des pieces défectueuses, al'exclusiondela
réparation de tout autre préjudice
- Voir avec votre point de vente :

- Les éléments d’achats (facture, numéro
commande d'origine)

- Une description du probléme

- Des photos facilitant lacompréhension

CONDITIONS D'UTILISATION:
Nos pergolas bioclimatiques sont des
produits entierement démontables et
temporaires, elles n'entrent pasdans|a
catégorie des ouvrages permanents. Elles
sont congues pour un usage domestique et
enaucun cas pour une utilisation en collecti-
vité, elles ne sont pas soumises ala
réglementation des ouvrages recevant du
public. Toute utilisation d’appareil chauffant
(barbecue, plancha, chauffage d'extérieur)
sous ou a proximité de la pergola est
interdite. En cas de vent oude chute de
neige, il est recommandé de laisser les lames
ouvertes. L'épaisseur de la neige ne doit
jamais excéder une épaisseur de 10cm,
déblayer si nécessaire. En cas de phénoméne
météorologique exceptionnel ou de vent
violent (plus de 90km/h), la pergola doit étre
démontée et rangée al'abri.

ENTRETIEN :

Pour conserver son aspect dorigine nettoyer
réguliérement a l'aide d’un chiffon humide, du
savon et de l'eau tiede. Ne pas utiliser de détergents
agressifs ou abrasifs Il est normal de constater une
légére alteration de la couleur avec le temps et
l'usage.

MAINTENANCE :
Vérifier le serrage des vis une fois par an.
Sassurer réguliérement que rien n'obstrue
I'évacuation de l'eau dans les gouttiéres.
Ne pas actionner les lames en cas de gel oude
neige. La pergola n'assure pas une étanchéité
parfaite, en cas de fortes précipitations, il est possible
que de l'eau traverse le toit de la pergola.

@ GUARANTEE :

Your pergola is guaranteed for 2 years,
except for parts subject to wear and tear
such as the operating system and the slat
seals.
Your guarantee covers manufacturing
defects and hidden faults.
To benefit from this guarantee your pergola
must :
- Be installed in accordance with the
instructions
- Be regularly maintained
- Be used normally and not have been
modified
Factors excluding the guarantee :
- Failure to comply with the above condi-
tions
- Apparent defects not reported before the
product is used
- Damage caused by assembly or misuse
- Damage caused by an external event.
Implementation of the guarantee :
- The warranty is limited to the replacement
of defective parts, to the exclusion of
compensation for any other damage
- See your point of sale:

- Purchase details (invoice, original order
number)

- A description of the problem

- Photos to help you understand the
problem

CONDITIONS OF USE:
Our bioclimatic pergolas are entirely
removable and temporary products, they do
not fall into the category of permanent
structures. They are designed for domestic
use and in no case for use in a community,
they are not subject to the regulations for
structures receiving the public. Any use of
heating equipment (barbecue, plancha,
outdoor heating) under or near the pergola
is prohibited. In the event of wind or
snowfall, it is recommended that the slats
are left open. The snow should never be
more than 10cm deep and should be
cleared away if necessary. In the event of
exceptional weather conditions or strong
winds (over 90km/h), the pergola must be
dismantled and stored under cover.

CLEANING :
To maintain its original appearance
clean regularly with adamp cloth, soap and
warmwater. Do not use aggressive or
abrasive detergents
Itis normal to notice aslight alteration of the
colour with time and use.

MAINTENANCE :
Check the tightness of the screws once a
year. Regularly check that there are no
obstructions in the gutters. Do not operate
theslats in case of frost or snow.

D GUARANTEE :

Su pérgola esta garantizada durante 2 afos,
excepto las piezas sujetas a desgaste, como
el sistema de funcionamiento y las juntas de
las lamas.
Su garantia cubre los defectos de fabrica-
ciény los vicios ocultos.
Para beneficiarse de esta garantia, su
pérgola debe :
- Ser instalado de acuerdo con las instruc-
ciones
- Ser mantenido regularmente
- Ser utilizado normalmente y sin haber
sufrido ninguna modificacién
Factores que excluyen la garantia :
- Incumplimiento de las condiciones
anteriores
- Defectos aparentes no comunicados antes
de la utilizacién del producto
- Dafios causados por el montaje o el mal
uso
- Dafios causados por un evento extemo.
Aplicacion de la garantia :
- La garantia se limita a la sustitucién de las
piezas defectuosas, con exclusiéon de la
indemnizacién por cualquier otro dafo
- Vea su punto de venta:

- Detalles de la compra (factura, nimero
de pedido original)

- Una descripcién del problema

- Fotos para ayudarle a entender el
problema

CONDICIONES DE USO:
Nuestras pérgolas bioclimaticas son
productos totalmente desmontables y
temporales, no entran en la categoria de
estructuras permanentes. Estan disefadas
para uso doméstico y en ningtin caso para
uso en una comunidad, no estan sujetas ala
normativa para estructuras que reciben al
publico. Se prohibe el uso de equipos de
calefaccion (barbacoa, plancha, calefaccion
exterior) debajo o cerca de la pérgola. En
caso de viento o nevadas, se recomienda
dejar las lamas abiertas. La nieve nunca
debe tener mas de 10 cm de profundidad y
debe retirarse si es necesario. En caso de
condiciones meteorolégicas excepcionales
o de vientos fuertes (mas de 90 km/h), la
pérgola debe desmontarse y guardarse a
cubierto.

LIMPIEZA :
Para mantener su aspecto original
limpie regularmente con un pano hiimedo,
jabony agua tibia. No utilice detergentes
agresivos o abrasivos.
Es normal notar una ligera alteracién del
color con el tiempo y el uso.

MANTENIMIENTO :
Compruebe el apriete de los tornillos una
vez al afio. Compruebe regularmente que
no hay obstrucciones en los canalones. No
accione las lamas en caso de helada o nieve.

13



